



Вынесен приговор начальнику отдела Ространснадзора по СКФО

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу во взаимодействии с УФСБ России по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении начальника территориального отдела транспортного контроля по Республике Дагестан Межрегионального территориального управления Ространснадзора по Северо-Кавказскому Федеральному округу Амирсултана Альдерова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (в вымогательстве и получении взяток в виде денег в значительном размере за содействие в силу своего должностного положения действиям в пользу взяткодателей).

Следствием установлено, что Альдеров, являясь заместителем начальника территориального отдела государственного автодорожного надзора МТУ Ространснадзора по СКФО, используя свое служебное положение, в период с 10 октября 2020 по 3 ноября 2020 на территории Республики Дагестан вымогал и получил взятки от подчинённых ему инспекторов Ространснадзора в общей сумме 1 млн 200 тыс. рублей за содействие их назначению в территориальный отдел транспортного контроля по Республике Дагестан.

Альдерову назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

30 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1842537>